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                 GRADONAČELNIK 

Klasa:022-01/19-01/02 

Ur.broj:2142/01-02/1-19-95- 59 

Krk, 27. kolovoza 2019. 

 

                  

Z A P I S N I K 

 

sa 95. Gradonačelnikovog kolegija, održanog 26. kolovoza (ponedjeljak) 2019. godine u 

Uredu Gradonačelnika u Krku. 

 

Kolegij u 13,00 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da Kolegiju 

prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada Krka, Josip 

Brusić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka, Marinko Pavlić Zamjenik predsjednika 

Gradskog vijeća, Marinko Bajčić, pročelnik JUO, Ines Galjanić, stručni suradnik Odsjeka 

za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Igor Hrast, stručni suradnik Odsjeka za 

gospodarstvo za lokalni ekonomski razvoj, Andreana Gluvaković, voditeljica Odsjeka za 

društvene djelatnosti, Mladena Matejčić, viši stručni referent  u Odsjeku  općih, pravnih i 

kadrovskih poslova i Igor Gržetić, osoba za održavanje internet stranica Grada Krka. 

 

Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio je 

sljedeći 

 

 

D N E V N I    R E D 

1. Odsjek za društvene djelatnosti:  

 Udruga Folklorno društvo “Poljica” – zamolba za financiranje prijevoza u svrhu 

nastupa na 53. Međunarodnoj smotri folklora u Zagrebu koja se održavala u 

Zagrebu u periodu od 19. do 21. srpnja 2019. godine. 



2 
 

 Udruga umirovljenika grada Krka iz Krka – zamolba za dodjelu financijske 

potpore male vrijednosti za projekt 32. tradicionalni ženski boćarski turnir 

povodom Lovrečeve. 

 Udruženje obrtnika otoka Krka - zamolba za korištenje sportske dvorane Osnovne 

škole “Fran Krsto Frankopan” Krk za održavanje svečane akademije. 

 Roditelj Dijane Pupovac iz Krka, Zagrebačka 18c – zamolba za sufinanciranje 

boravka njezinog djeteta u Područnom vrtiću Punat. 

 Marina Markešić iz Krka - zamolba u svezi isplate jednokratne novčane pomoći 

za dijete. 

 Emanuela Lekić iz Krka – zamolba za financiranjem printanja kataloga za svoju 

prvu samostalnu izložbu. 

 Ljiljana Mrakovčić iz Skrbčića, Skrbčići 55c - prijedlog za mogućnost 

sufinanciranja privatnog vrtića od strane Grada Krka. 

2. Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša: 

a) Željko Cvitkušić iz Krka, Plavnička 9a - zahtjev za davanje suglasnosti na pristupni put u 

gradu Krku. 

b) Ivan Rušin iz Malinske, Kralja Tomislava 5 – zamolba za rješenje pristupnog puta do k.č. 

1796, 1797/2,1 i 1801/3 sve k.o. Linardići. 

c) Tvrtka GPZ d.d. Rijeka – informativna ponuda za izradu projekta zaobilazne 

nerazvrstane ceste oko naselja Vrh u dužini cca 4400 m. 

d) Anton Giorgolo iz Krka, S, Radića 5 - zahtjev za evidentiranje puta na području Golubac. 

e) Tvrtka Planimetar d.o.o. - ponuda koju je dostavio Mergl Zoran iz Krka u predmetu za 

izradu II. Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja predjela “Mali Kankul” u gradu 

Krku. 

f) Tvrtka Planimetar d.o.o. – ponuda za izradu Idejnog projekta planirane lokalne ceste 

(obilaznica naselja Brzac – Milohnići – Linardići). 

g) Tvrtka Planimetar d.o.o. – ponuda za obavljanje poslova vezanih na proceduru  

donošenja II. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja predjela “Mali Kankul” u gradu 

Krku. 

3. Odsjek za gospodarstvo: 

a) Mjesni odbor Poljica - zahtjev za postavom 4 table plana naselja sa označenim i ucrtanim 

cestama, prilazima, autobusnim stanicama, crkvama, kapelama, javnim zgradama i 

trgovima a za naselja Poljice, Nenadić/Bajčić, Brusić/Kapovci i Žgaljić. 

4. Obrt za ugostiteljstvo, trgovinu i usluge „Jert“ iz Pinezića, vl. Kruno Mršić, Lokvić 

16 – zamolba za produženje radnog vremena ugostiteljskog objekta smještenog u 

uvali Jert, za koji objekt je izdano koncesijsko odobrenje, za dan 7. kolovoza 2019. 

godine do 04, 00 sata, radi održavanja ceremonije vjenčanja. 

5. Udruga Kreativni Krk – zamolba za korištenje javne površine u gradu Krku na 

Trgu Kamplin  za održavanje manifestacije – „Tramonto” za dan 29. kolovoza 2019. 

godine. 
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Ad 1. 

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za društvene djelatnosti, obrazložila je Andreana Gluvaković, te je 

nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće 

Z a k l j u č k e 

 Prihvaća se zamolba Udruge Folklorno društvo „Poljica“, za financiranje prijevoza 

Folklornog društva u svrhu nastupa na 53. Međunarodnoj smotri folklora u 

Zagrebu koja se održavala u Zagrebu u periodu od 19. do 21. srpnja 2019. godine, te 

se u svezi s time odobrava iznos od 7.800,00 kuna po računu prijevoznika. 

 Na temelju prijave na Javni poziv za dodjelu potpora malih vrijednosti u 2019. 

godini, Udruzi umirovljenika grada Krka iz Krka, odobrava se financijska potpora 

u iznosu od 3.000,00 kuna, u cilju realizacije projekta 32. tradicionalni ženski 

boćarski turnir. 

 Udruženju obrtnika otoka Krka odobrava se korištenje sportske dvorane Osnovne 

škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk dana 23.11.2019. godine u razdoblju od 12.00 

do 20.00 sati radi održavanja svečane akademije povodom obilježavanja 50-e 

godišnjice kontinuiranog rada i postojanja Udruženja obrtnika otoka Krka. 

 Budući da dijete  Dijane Pupovac iz Krka, nije primljeno u Dječji vrtić „Katarina 

Frankopan Krk, radi popunjenih mjesta, a roditelj iz opravdanih razloga traži 

sufinanciranje boravka djeteta u Područnom vrtiću Punat, Grad Krk sufinancirati 

će boravak djeteta Dijane Pupovac iz Krka, u vrtiću u Puntu do kraja pedagoške 

godine 2019./2020. 

 Na temelju članka 3. Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći za opremu 

novorođenog djeteta („Službene novine PGŽ“ broj: 1/18), roditelju Marini 

Markešić, odobrava se isplata jednokratne novčane pomoći za dijete Emili Kosić. 

Za realizaciju ovog zaključka zadužuje se Odsjek za društvene djelatnosti. 

 Emanueli Lekić iz Krka odobrava se zamolba za financiranje printanja kataloga za 

prvu samostalnu izložbu koja će se održati 26. rujna ove godine u prostorima 

Hrvatskog školskog muzeja u Zagrebu,  te se u tu svrhu na teret Proračuna Grada 

Krka za 2019. godinu odobrava financijska potpora u iznosu od 2.000,00 kuna + 

PDV po dostavi ponude tiskare i po izdanoj narudžbenici Grada Krka. 

 Načelno se prihvaća prijedlog Ljiljane Mrakovčić iz Skrbčića, za mogućnost 

sufinanciranja privatnog dječjeg vrtića od strane Grada Krka. 

Grad Krk nije u mogućnosti sufinancirati radove i opremu za uređenje prostora 

dječjeg vrtića, kao ulaganje u tuđu imovinu, ali spreman je snositi troškove razlike 
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u cijeni ekonomske cijene i roditeljske uplate, kao i u ustanovi Katarina Frankopan 

kojoj je Grad Krk osnivač. 

Privatan objekt dječjeg vrtića mora zadovoljiti pedagoške standarde i imati 

potrebne minimalno tehničke uvjete. 

 

Ad 2. 

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, obrazložila je Ines 

Galjanić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće 

Z a k l j u č k e 

a) Grad Krk prihvaća zahtjev Željka Cvitkušića iz Krka,  za davanje suglasnosti za 

ishođenje lokacijske dozvole za izgradnju pristupnog puta prema Idejnom projektu 

broj 06/18 izrađenog od tvrtke I. M. Pečarić Inženjering d.o.o. Baška na način da 

investitor snosi troškove izrade projektne dokumentacije za cestu u gradu Krku, 

koja će u budućnosti biti javna.  

Upućujemo investitora da se javi u JUO Grada Krka, Odsjek za opće, pravne i 

kadrovske poslove, u cilju sklapanja Ugovora o financiranju uređenja građevinskog 

zemljišta na način da stranka financira svu potrebnu dokumentaciju, idejne 

projekte, parcelaciju i glavne projekte, bez mogućnosti povrata sredstava od strane 

Grada Krka. 

Prije verifikacije projekata, u projektima je potrebno iz PPU Grada Krka ucrtati 

granicu građevinskog područja, a iz UPU 1 – Krk granicu koridora zapadne 

gradske obilaznice.   

b) Od strane Grada Krka pokrenuti će se izrada Idejnog rješenja za prilaz vlasničkom 

arealu podnositelja zahtjeva.  

Idejnim rješenjem pokušati će se sveobuhvatno riješiti predmetni lokalitet 

građevinskog područja.  

Prilikom izrade rješenja kontaktirati će se vlasnici okolnih čestica preko kojih će se 

graditi cesta.  

Nakon verifikacije Idejnog rješenja za gradnju ceste, podnositelj zahtjeva moći će sa 

Gradom Krkom, sklopiti Ugovor o financiranju propisane dokumentacije za 

gradnju  ceste.   

 

c) Načelno se odobrava informativna ponuda tvrtke GPZ d.d. Rijeka za izradu 

projekta zaobilazne nerazvrstane ceste oko naselja Vrh u dužini cca 4400 m. 

Za izradu Idejnog projekta zaobilazne nerazvrstane ceste oko naselja Vrh, potrebno 

je zatražiti novu ponudu koja će uključivati izmijenjenu trasu ceste kojoj bi početak 

bio od zapadne zaobilaznice Grada  Krka, a završetak nakon naselja Vrh, 

priključkom na LC 58087.  
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U Idejni projekt potrebno je uvrstiti izgradnju jednostranog nogostupa, DTK i 

biciklističku stazu.  

 

d) Prihvaća se zahtjev Antona Giorgola iz Krka, za evidentiranje puta na području 

Golubac. 

Cesta će se evidentirati sukladno grafičkom prilogu koji čini sastavni dio ovog 

zaključka.  

 

Za realizaciju ovog zaključka zadužuje se Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu 

okoliša.  

 

e) Prima se na znanje  ponuda  tvrtke Planimetar d.o.o. koju je dostavio Zoran Mergl, 

za izradu II. Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja predjela “Mali Kankul” u 

gradu Krku, u iznosu od 52.000,00 kn + PDV. 

Grad Krk nije spreman financirati izradu II. Izmjena i dopuna Detaljnog plana 

uređenja predjela “Mali Kankul” u gradu Krku, te će se sukladno čl.168. Zakona o 

prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19) i prethodno donesenim 

zaključcima, između vlasnika čestice, tvrtke Planimetar d.o.o. i Grada Krka sklopiti 

trojni Ugovor prema kojem će Grad Krk biti nositelj izrade prostornog plana, a 

vlasnik čestice plaćati će izradu plana direktno Planimetru d.o.o.   prema dinamici 

plaćanja iz dostavljene ponude.  

S obzirom da odluka o izradi izmjena i dopuna plana mora sadržavati izvore 

financiranja izrade plana (čl. 89. Zakona), podnositeljica zamolbe, Mirjana 

Komadina Mergl iz Krka, obvezna je prije izrade odluke o izradi i podnošenje 

prijedloga  Gradskom vijeću,  Gradu Krku  predati pisanu izjavu o tome da će 

troškove izrade plana, kao vlasnik čestice  plaćati direktno izrađivaču plana 

sukladno dinamici iz dostavljene ponude.  

 

f) Prihvaća se ponuda tvrtke Planimetar d.o.o. za izradu Idejnog projekta planirane 

lokalne ceste (obilaznica naselja Brzac – Milohnići – Linardići), u iznosu od 

32.000,00 kn u koji iznos nije uključen iznos PDV-a.  

Napominjemo izrađivaču projekta da je prilikom planiranja lokalne ceste, potrebno 

izbjeći uređenu lokvu koja se nalazi na planiranoj trasi.  

  

g) Prihvaća se ponuda  tvrtke Planimetar d.o.o. za obavljanje poslova vezanih na 

proceduru  donošenja II. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja predjela 

“Mali Kankul” u gradu Krku, u iznosu od 22.000,00 kn u koji iznos nije uključen 

iznos PDV-a.  

 

Ad 3. 

Zamolbu Odsjeka za gospodarstvo  u svezi sa zahtjevom Mjesnog odbora Poljica, za postavom 4 

table plana naselja sa označenim i ucrtanim cestama, prilazima, autobusnim stanicama, crkvama, 

kapelama, javnim zgradama i trgovima a za naselja Poljice, Nenadić/Bajčić, Brusić/Kapovci  i 

Žgaljić, obrazložio je Igor Hrast, te je nakon rasprave Gradonačenik  donio sljedeći 

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=18545
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=18547
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=35875
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=39341


6 
 

 

 

 

Z a k l j u č a k 

Vezano za zamolbu Mjesnog odbora Poljicaza postavom 4 table plana naselja sa označenim 

i ucrtanim cestama, prilazima, autobusnim stanicama, crkvama, kapelama, javnim 

zgradama i trgovima, za naselja Poljice, Nenadić/Bajčić, Brusić/Kapovci i Žgaljić, 

prihvaćaju se sljedeće ponude: 

 

1. Crtanje vektorskih podloga planova naselja te dizajn i grafička priprema panoa: 

- Makol Marketing d.o.o. iz Rijeke u iznosu od 9.700,00 kn + PDV 

2. Dobava i izrada ploča, print (oslikavanje), dobava stupova i montaža ploča na 

stupove: 

- Grafotisak Braut iz Krka, u iznosu od 5.140,00 + PDV 

3. Postava ploča na lokaciju: 

- Futura trade d.o.o. u iznosu od 1.680,00 kn + PDV. 

 

Ad 4. 

Zamolbu Obrta za ugostiteljstvo, trgovinu i usluge „Jert“ iz Pinezića, vl. Kruno Mršić, Lokvić 

16, za produženje radnog vremena ugostiteljskog objekta smještenog u uvali Jert, za koji objekt 

je izdano koncesijsko odobrenje, za dan 7. rujna 2019. godine do 04, 00 sata, radi održavanja 

ceremonije vjenčanja, obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio 

sljedeći 

Z a k l j u č a k 

Obrtu za ugostiteljstvo, trgovinu i usluge „Jert“ iz Pinezića, vl. Kruno Mršić, daje se 

suglasnost za produženje radnog vremena ugostiteljskog objekta smještenog u uvali Jert za 

koje je izdano koncesijsko odobrenje, za dan 7. rujna 2019. godine do 04, 00 sata,  radi 

održavanja ceremonije vjenčanja.   

 

Ad 5. 

Zamolbu Udruge Kreativni Krk za korištenje javne površine u gradu Krku na Trgu Kamplin, za 

održavanje manifestacije – „Tramonto” za dan 29. kolovoza 2019. godine, obrazložio je Marinko 

Bajčić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći 

Z a k l j u č a k 

Udruzi Kreativni Krk, daje se suglasnost za korištenje javne površine u gradu Krku,  na 

Trgu Kamplin za dan  29. kolovoza 2019. godine u vremenu od 21,00 – 00,00 sati, u cilju 

održavanja manifestacije „Tramonto“.   
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Sukladno Zakonu o javnom okupljanju („Narodne novine“ br: 128/99, 90/05, 139/05, 

150/05, 82/11, 78/12) organizator javnog okupljanja iz prednjeg stavka dužan je ishoditi 

potrebne dozvole od strane PP Krk.  

Udruga Kreativni Krk obratiti će se Vecli d.o.o. za osiguravanje potrebne infrastrukture / 

opreme za održavanje naprijed navedene manifestacije.  

                                              

  

 

 

 

Kolegij gradonačelnika dovršen je u  17, 00 sati. 

 

 

 

 ZAPISNIK SASTAVILA                                                                 GRADONAČELNIK 

 

     Mladena Matejčić                                                                           Darijo Vasilić, prof. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


